

在习近平新时代中国特色社会主义思想
指引下 ——新时代新气象新作为

我省启动“增绿护蓝·公益诉讼”专项行动 首个生态环境检察办公室挂牌成立 立案查处一批破坏生态环境资源案

本报海口3月16日讯 (记者金昌波 通讯员林明 林芯)今天,全省检察机关“增绿护蓝·公益诉讼”专项行动动员部署电视电话会议在海口召开,会议决定从2018年3月至2020年3月,海南检察机关将利用两年时间,在全省范围内全面深入地推进公益诉讼工作。

据了解,此项专项行动明确了五项工作任务:全面开展行政公益诉讼工作,有力监督生态环境资源行政机关注法行使职权或不作为,促进依法行政、法治政府建设;全面开展民事公

益诉讼工作,充分发挥其对生态环境资源保护行政执法的助强补缺作用,努力使公益损害得到补救修复;开展刑事附带民事公益诉讼工作,既有力打击生态环境资源领域刑事犯罪,又有效维护生态环境资源国家利益和社会公共利益;开展公益诉讼支持起诉工作,支持符合条件的国家机关和公益组织提起环境民事公益诉讼,支持政府推行生态环境损害赔偿制度;加强生态环境资源民事行政案件的诉讼监督,保障司法公正,维护生态环境资源国家利益和公共利益。

省检察院要求,全省检察机关要在专项行动期间,立案查处一批人民群众反映强烈、社会影响恶劣的内河内湖污染、海水养殖污染、畜禽养殖污染等破坏生态环境资源的案件。重视通过运用公益诉讼诉前检察建议,督促、推动行政机关依法履行职责,及时维护国家利益和社会公共利益。要重点解决非法采砂、内河内湖污染、养殖污染、采砂复垦、破坏陆域生态红线和海洋生态红线等方面突出的问题,推动河道、耕地、海洋等生态系统修复,保护生态资源,提升办案效果,确保办

理一案、治理一片、惠及一方的法律效果和社会效果。

据了解,生态环境检察办公室主要负责统筹协调该院基层生态环境等领域工作,强化基层信息互通,履职监督和线索收集、发现等功能,为深化生态环境检察工作提供新模式,切实提高公益诉讼工作的效率和质量,夯实生态环境检察工作根基。

该院表示将以此为契机,进一步强化生态环境等领域的检察监督,大力推进公益诉讼工作,促进行政机关依法行政,严格执行司法,用司法守护文昌的绿水青山。

三亚教育基金会
已收到捐款超1.2亿元
助力鹿城改善教育环境提升教育水平

本报三亚3月16日电 (记者徐慧玲)记者今天从三亚召开的教育发展工作座谈会上获悉,截至目前,三亚市教育基金会共收到24家企业及个人捐款资金(到账和认捐)已超1.2亿元。

据了解,三亚市教育基金会自去年年底完成注册手续正式成立以来,得到了社会各界的关注和资助,三亚教育基金会属于公益性基金会,汇聚社会各界力量,为改善鹿城教育环境、提升教育水平、奖励先进教育从业者提供支持与保障。基金会资金主要用于资助三亚市贫困优秀学生,引进优质教育资源以及奖励优秀教育工作者和品学兼优的学生等方面。

省委常委、市委书记严朝君主持会议,并与各相关职能部门及社会爱心企业家代表听取三亚教育基金会建立的基本情况,为三亚发展优质均衡教育,打造琼南教育中心共商良策。

省法学会召开常务理事扩大会议
加强法学研究
提供公共服务

本报海口3月16日讯 (记者金昌波)今天,省法学会召开常务理事扩大会议,深入学习习近平新时代中国特色社会主义思想,传达学习中国法学会常务理事扩大会议和省委政法工作会议精神,总结2017年全省法学会工作,研究部署今年工作。

会议指出,去年来,省法学会在省委和省委政法委的领导下,在中国法学会的指导下,围绕加快建设美好新海南的新要求,奋力进取,各项工作有序推进,在中国法学会年度考核中取得了良好的成绩。

会议指出,今年是省法学会的“改革年”“服务年”,要强化理论武装,在抓深化、抓消化、抓转化上下功夫,切实学懂弄通做实党的十九大精神;要深刻认识宪法修改的重大意义,带头学习宪法、宣传宪法,自觉尊崇宪法、维护宪法权威;要改革创新,增强法学会生机和活力,提高工作水平;要加强法学研究,提供公共服务,主动服务大局、服务群众、服务基层;要在抓好法学会党建上下功夫,在增强服务理念上下功夫,在提供决策参考上下功夫,在强化活动实效上下功夫,在抓好任务落实上下功夫,以“法学会改革”为契机,扎实做好今年全省法学会工作。

我省国税内控监督平台正式上线
“制度+人+机器”
编织税务风险防护网

本报海口3月16日讯 (记者王培琳 通讯员刘碧波)今天,记者从省国税局了解到,由国家税务总局开发的“税务系统内部控制监督平台”于3月15日正式在省国税局上线,这标志着全省国税系统内部控制和内部监督信息化、现代化步入新的阶段。

“税务系统内部控制监督平台”是基于落实全面从严治党主体责任和金税三期的信息环境而开发建设的,服务于防控税收执法和行政管理风险,加强内部控制和监督的信息化软件。其功能主要包括“控制、督审、纠偏、评价、推送”5个方面,通过“制度+人+机器”编织起一张“横向全覆盖、纵向一体化”的风险防护网,从税收工作的堵点、痛点和难点问题入手,对全面推进从严治党,防范税务风险,具有重要意义。

为保证系统顺利上线,省国税局抽调精干力量,采取团队攻关、集体作业的形式,出色地完成了初始化信息采集、平台功能及数据校验、培训课件研制等重点、难点工作,确保了平台按时上线。

下一步,我省将全力确保内控监督平台切实有效的使用,持续把海南国税内控机制建设向纵深推进,不断健全防控体系,提升治税本领,为落实全面从严治党要求和高质量推进新时代税收现代化提供坚强有力的保障。

新时代的奋斗者

南方航空公司飞行员陈东升,执飞17年零事故 保障乘客安全,是飞行员的使命

■ 本报记者 叶媛媛

3月12日凌晨6时,天还未亮,南方航空公司美兰基地飞行准备室里灯火通明。一张小圆桌前,机长陈东升和机组成员进行上机前的例行交流。

“今天海口雾很大,重庆有小雨,飞行的时候需要更加小心。”陈东升快速地翻阅着刚领到的飞行资料,神色有些凝重。每次遇到天气异常,飞行过程都会更为艰难。此外,飞行中还将面临各种突发情况。

“起飞后要尤为小心,遇见特情需要迫降我们首选返航,如果海口能见度不允许降落,三亚和湛江机场天气和运行条件要提前确认是否达标。”说完,陈东升快步走向隔壁的乘务组。

“如果航班延误,大家要先安抚好乘客的情绪,做好信息沟通。”陈东升对乘务组的同事们说道。

“天气正在好转,预计航班正常起飞。”7时,这则从后方传来的消息让陈东升和同事们松了口气。可下一秒,陈东升十指交叉托起下巴,预估起返程时可能遇到的突发情况。

这是2018年春运的最后一天,也是陈东升飞行生涯中极为普通的一天。常人无法体会的紧张,是他工作的常态。因为“保障乘客安全是飞行员的使命”。

当一名翱翔蓝天的飞行员是很多人的梦想。然而飞行员“风光”的背后,其实付出了常人难以想象的艰辛和汗水。

2001年,陈东升从北京航空航天大学毕业后,进入南方航空海南分公司工作。先后担任了空客A320系列飞行员和飞行教员,现在是南方航空海南分公司飞行部安全技术管

理室主任。拥有17年飞行经验的他至今已经带领40名优秀的飞行员升为机长,并保持零重大事故的记录。

这份成绩并非偶然。“相比于十几年前,现在的飞行设备先进不少,但飞行员面对的压力并未减少。”比如,航班越来越多,雷雨、暴风等恶劣天气出现的频次越来越高,突发状况也越来越复杂。这都需要飞行员极强的抗压能力。

2016年春节期间,海口大雾锁城。能见度过低,数架飞机到达海口上空却不能下降,不得不在机场上空来回盘旋。陈东升执飞的飞机也在等待之列。

每一次在空中等待降落,都是一种煎熬,这种煎熬在春运期间更为艰辛。作为机长,他不断安抚机舱里焦急的乘客,更需保持理智:油料还剩多少、是继续等待还是降落他市,最坏的飞行情况是什么,第一时间应该联系哪里……作为机长的他必须当机立断。

在这次恶劣天气航班延误中,陈东升坚守岗位,耐心细致地做好乘客安抚,为乘客提供优质服务,与公司、空中管制保持良好沟通,圆满完成航班飞行任务,也得到了乘客的理解和称赞。

对于乘客来说,安全回家就是幸福。对飞行员来说亦如是。但在陈东升心里,他对家一直有很多亏欠。父亲生病手术时,他坚守在工作岗位上;孩子开家长会时,他没坐在教室里;过年阖家团圆时,他正在空中载着一位位乘客回家。

他没有忘记从大学毕业后,在经历了观察员、安全员、第二副驾驶、副驾驶的身份转变后,被赋予机长重任的那一天,上级对他的话:“飞行员的职责,就是让乘客们安全到家。”

(本报海口3月16日讯)



飞行前,陈东升(中)和同事们一起讨论飞行事宜。本报记者 袁琛 摄

H记者手记

■ 本报记者 叶媛媛

大多数人对飞行员的印象是来自电视剧,电视里的飞行员戴着墨镜,拉着黑皮箱,淡定帅气地穿过人群。

如果不是因为这次采访,我不会知晓飞行员的工作是如此严谨。提前三个小时到岗、严格的酒精测试、出发前各种飞行预测……这都是陈东升每一次飞行前必做的功课。和外界的想象不同,大到气象

为热爱而飞行 为使命而投入

预判,小到机体上一根不起眼的羽毛,他都不能有一丝马虎。

陈东升说,每一位飞行员起飞前都要对镜整理着装,像是一种仪式,其实也是在表达一种敬畏,“只有对生命有敬畏,才会认真严格对待每一次飞行。”

陈东升的確是认真严格对待每一次飞行的。他注重日常的学习和积累,紧跟飞行技术的更新发展,刻苦钻研。在掌握新技术的同时,他不断总结自己的飞行经验,并通过地

面教学等方式与其他飞行员分享。

作为飞行教员,陈东升对待教学认真耐心,并建立了飞行员专业化培训体系,使南航飞行队的飞行员各级别培训和训练工作向统一化、标准化迈进。

通往蓝天的路不是平坦的路,有许许多多的台阶和坎坷,但陈东升用自己的热爱和努力,告诉其他飞行员,这份职业可以成为飞行员人生中引以为傲的荣光。

广告

中共海南省委办公厅 海南省人民政府办公厅 关于调整省级河流河长及省河长制办公室主任的通知

各市、县、自治县党委和人民政府,省委各部门,省级国家机关各部门,各人民团体:

由于人事变动和工作需要,省委、省政府决定调整省级河流河长和省河长制办公室主任。现将有关事项通知如下:

一、调整省级河流河长

我省52条省级河流河长由有关省领导担任(省级河流河长具体名单见附件)。

二、调整省河长制办公室主任

由省政府副省长刘平治同志担任省河长制办公室主任。

附件:省级河流河长名单

中共海南省委办公厅 海南省人民政府办公厅

2018年3月11日

省级河流河长名单

省级河流河长	职务	负责河流
毛万春	省政协党组书记、主席	南渡江
李军	省委副书记	万泉河
毛超峰	省委常委、省人民政府常务副省长	南洋河、文教河、古城河、文昌江、北山溪
王瑞连	省委常委、组织部长	石滩河、贤水、腰子河、南水吉沟
胡光辉	省委常委、秘书长	珠碧江、大岭河、打拖河
肖莺子	省委常委、宣传部长	文澜河、光吉河、尧龙河、光村水、文科河
肖杰	省委常委、政法委书记	桥河、藤桥河、西河、英州河
张韵声	省委常委、统战部长	加浪河、白石溪、塔洋河、沙荖河
许俊	省人大常委会党组副书记、副主任	定安河、沟门村水、文曲河

省级河流河长	职务	负责河流
何西庆	省人大常委会党组副书记、副主任	新吴溪、洋坡溪、卜南河
王路	省人民政府副省长	荣山河、老城河、大塘河、美龙河
刘平治	省人民政府副省长	昌化江
刘星泰	省人民政府副省长	巡崖河、永丰水
彭金辉	省人民政府副省长	九曲江、龙溪河
范华平	省人民政府副省长	石碌河、通什水
苻彩香	省人民政府副省长	西昌溪、岭后河
马勇霞	省政协党组副书记、副主席	宁远河、雅边方河、龙潭河
李国梁	省政协党组副书记、副主席	陵水河、板来河、金聪河、长兴河

三亚银监分局组织召开 三亚银行业金融消费者权益保护工作座谈会

为了维护金融消费者权益保护工作,打造全市金融机构优质

服务升级版。3月15日,三亚银监分局会同金融办组织全市10多

家金融机构前往三亚农商银行五星营业网点——藤桥支行观

摩学习、现场交流、聚焦难点、现场突破,努力提升金融服务水平。

会议交流前,三亚银监分局周华局长带队参观了藤桥支行的网点建设并看望我行一线基层员工,详细询问和了解藤桥支行文明服务情况。随后,周局主持了消费者权益保护工作座谈会,14家金融机构就消费者权益保护工作进行经验沟通与交流。

会上,三亚农商银行赵俊董事长就目前我行消费者权益保护工作开展情况向参会人员作了细致的汇报,周局对三亚农商银行不断创新管理理念,提高服务能力,提升服务水平的做法给予

充分的肯定。

各家金融机构在会上表示,要采取多种措施强化服务意识,完善消费者权益保护机制,夯实工作基础,推动信息公开透明,切实提高对金融消费者的权益保护水平。

三亚银监分局党委书记、局长周华要求参会机构要压实银行业消费者权益保护的主体责任,坚持以人为本、坚持服务至上、坚持社会责任,要结合整治银行业市场乱象的要求,提升合规意识,提炼管理内功,提高服务技能,创新服务模式,打造优质服务升级版,多措并举维护银行业消费者合法权益。金融办主任姚晓君勉励各机构响应市委市政府的号召,为三亚市创建全国文明城市承担起银行业的共同担当。

后安镇人民政府债务催收公告

请借款人必须在公告日起30日内将借款本金及利息缴入我单位账户(账户全称:万宁市后安镇人民政府,单位账号:210606001003500000604;开户银行:后安信用社)。如一次性还款困难或其他原因目前不能报账核销,必须在15天内派员到我单位商谈还款计划事宜,否则,我单位将按违规占用资金和贪污公款有关规定通过司法机关追回。

金额单位:元

序号	借款单位名称	欠款单位名称	财政资金借款金额	备注
1	后安镇人民政府	朱川	10000	购买家具款
2	后安镇人民政府	江维强	6787	维修镇政府办公大楼
3	后安镇人民政府	郭茂贵	10000	支付工程款
4	后安镇人民政府	邢国强	40000	预付乐来办公楼水电款
5	后安镇人民政府	冯觉民	600	预付款项
6	后安镇人民政府	许爱春	502000	预付新镇政府大楼工程款
7	后安镇人民政府	万宁市万利实业开发有限公司	20000	乐来镇水泥预付款
8	后安镇人民政府	海南鸿川利坊工程公司	1160000	预付新镇政府土方工程款
9	后安镇人民政府	陈乙夫	192000	预付芒果